
  1025 ينايرامتحان دور           
 (1501طبيعة ) :مادة          
 ان: ساعتالزمن          

 جامعة بنها 
 الفنون التطبيقيةكمية 

 الثانيةالفرقة 
 

 اختر الإجابة الصحيحة ثم ظمل الدائرة الخاصة لها في نموذج الإجابة 
  تختار أكثر من إجابة  لا –تور تستعمل الكوريك لا –ممحوظة هامة: اختر إجابة واحدة فقط 

 

 
   

 قوة التأثير المتبادل بين جزيئات الغاز المثالي تكون .2

(a) تساوى صفر   (b) ضعيفة   (c) ضعيفة جدا 

 القانون العام لمغازات يأخذ الشكل إذا كانت كتمة الغاز تساوى الوزن الجزيئي له فإن .1

(a) RTPV M


   (b)  RTPV    (c)  RTPV
M


  

 هيبدرجة الحرارة الطاقة الداخمية لمغاز المثالي العلاقة التي تربط  .3

(a) kTU
2
3    (b) RTU

3
2   (c) NkTU

2
3   

 أساس القانون الأول لمديناميكا الحرارية هو .4

(a)  حركةتحويل الشغل إلى  (b) تحويل الحرارة لشغل    (c)  تحويل الحرارة لطاقة 
 هيلمغاز المثالي والشغل المبذول داخمية طاقة الالالحرارية ب الطاقةالعلاقة التي تربط  .5

(a) dWdUdQ    (b) PdVdA   (c)  dUdQdA   

 ىعند حجم ثابت تساو لغاز الحرارة النوعية  .6

(a) RCC pv    (b)  R
2

3    (c)  R
2

5  

 لجزيء ثنائي الذرة في درجات الحرارة العادية فإن الطاقة الداخمية تساوى .7

(a) RT
2
5    (b)  RT

2
3   (c)  RT

2
6  

 حجم الغاز أيزوثيرميا هوقانون تغير  .8

(a) .constPV    (b)  .constPV   (c)  RTPV   

.............W الشغل المبذول أثناء الانكماش الأيزوثيرمى هو .9  

(a) 
)V/Vln(RT 12   (b) )V/Vln(RT 21  (c) )V/Vln(RT 12  

 قانون التغير الأديباتيكى لمغاز المثالي هو .20

(a) .constPV    (b) .constPV   (c)  .constVP   

 عممية التوصيل الحراري تعتبر عممية .22

  (a)  غير عاكسة   (b) شبه إحصائية    (c)  عاكسة       

 التمدد الأيزوثيرمى يجعل النظام .21

  (a)  حرارة  درجةيمتص    (b) يطرد كمية حرارة  (c)  حرارة كميةيمتص        

 الانكماش الأيزوثيرمى يجعل النظام .23

  (a) يطرد كمية حرارة  (b) يمتص درجة حرارة  (c) يمتص كمية حرارة  
 الانكماش الأديباتيكى يجعل النظام .24

 (a) يبرد   (b) يسخن     (c) يطرد حرارة 
 يجعل النظامالتمدد الأديباتيكى  .25

(a) يبرد    (b) يسخن     (c) يطرد حرارة 
 

 

 



  1025امتحان دور يناير           
 (1501) مادة: طبيعة          
 : ساعتانالزمن          

 جامعة بنها 
 كمية الفنون التطبيقية

 الفرقة الثانية
 

 نموذج الإجابة 
  تختار أكثر من إجابة  لا –يكتور تستعمل الكور  لا –ممحوظة هامة: اختر إجابة واحدة فقط 

 

    

 

 

 

 

Answer Q. no. 

   1.  

   2.  

   3.  

   4.  

   5.  

   6.  

   7.  

   8.  

   9.  

   10.  

   11.  

   12.  

   13.  

   14.  

   15.  
 

 


